
РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ

Укупан број обрађених анкета: 400

1. На одлуку да упишем ЕТФ највише је утицало:

a) моја склоност ка техници/физици/математици - 325 ( 81,25%)
b) породица/пријатељи - 26 ( 6.5%)
c) могућност налажења добро плаћеног посла - 121 ( 30.25%)
d) могућност лаког одласка у иностранство - 53 ( 13.25%)

2. Оцени своје познавање наведених области:

a) математика:
лоше - 4 ( 1% )
просечно - 73 ( 18.25% )
добро - 323 ( 80.75% )

b) програмирање:
лоше - 64 ( 16% )
просечно - 191 ( 47.75% )
добро - 145 ( 36.25% )

c) физика:
лоше - 69 ( 17.25% )
просечно - 188 ( 47% )
добро - 143 ( 35.75% )

d) енглески језик:
лоше - 19 ( 4.75% )
просечно - 106 ( 26.5% )
добро - 275 ( 68.75% )

3. Оцени своје познавање наведених области:

a) изводи:
лоше - 6 ( 1.5% )
просечно - 91 ( 22.75% )
добро - 303 ( 75.75% )

b) интеграли:
лоше- 31 ( 7.75% )
просечно - 148 ( 37% )
добро - 221 ( 55.25% )



c) диференцијалне једначине:
лоше - 147 ( 36.75% )
просечно - 169 ( 42.25% )
добро - 84 ( 21% )

4. Своје учење током средње школе бих описао/ла као

a) претежно кампањско - 196 ( 49% )
b) претежно редовно - 204 ( 51% )

5. По твом мишљењу, кључ успешног студирања на ЕТФ

a) упоран и редован рад- 325 ( 81.25% )
b) могућност да се градиво брзо 
c) знати како који професор испитује и шта обично ,,долази“ на испиту
d) сналажење на испиту, преписивање

6. Када се суочим са проблемом ја

a) решавам проблем сам/а и не тражим помоћ, чак и
проблем - 39 ( 9.75% )
b) покушам да проблем решим сам/а и на крају, ако не успем, тражим помоћ некога ко има 
искуства у решавању тог проблема
c) одмах тражим помоћ некога ко има искуства у решавању тог 

7. Слободно време (које не проводим у учењу градива) највише трошим на

a) дружење са пријатељима и изласке
b) усавршавање у областима које сматрам важним
спорт...) - 64 ( 16% )
c) друштвено ангажовање (активизам, невладине организације
d) радим нешто за своју душу (читам, цртам, игрице, разни хобији

Своје учење током средње школе бих описао/ла као:

196 ( 49% )
204 ( 51% )

По твом мишљењу, кључ успешног студирања на ЕТФ-у је:

325 ( 81.25% )
могућност да се градиво брзо схвати, имати ,,кликер“ - 100 ( 25% )
знати како који професор испитује и шта обично ,,долази“ на испиту - 16 ( 4% )
сналажење на испиту, преписивање - 3 ( 0.75% )

Када се суочим са проблемом ја:

решавам проблем сам/а и не тражим помоћ, чак и ако нисам у стању да сам/а решим 

покушам да проблем решим сам/а и на крају, ако не успем, тражим помоћ некога ко има 
искуства у решавању тог проблема - 358 ( 89.5%)

одмах тражим помоћ некога ко има искуства у решавању тог проблема -

Слободно време (које не проводим у учењу градива) највише трошим на:

дружење са пријатељима и изласке - 277 ( 69.25% )
усавршавање у областима које сматрам важним ( учење језика, радионице, курсеви, 

активизам, невладине организације...) - 11 ( 2.75% )
(читам, цртам, игрице, разни хобији...) - 148 ( 37% )

16 ( 4% )

ако нисам у стању да сам/а решим 

покушам да проблем решим сам/а и на крају, ако не успем, тражим помоћ некога ко има 

3 (0.75%)

:

учење језика, радионице, курсеви, 

11 ( 2.75% )
148 ( 37% )


